

## 1.500 Espectáculos Ofrecerá el Teatro Nacional en 1979

Aproximadamente mil quinientos espectáculos artísticos presentará el Teatro Nacional el próximo año, para darle una utilidad integral a sus instalaciones, dijo Alvaro Menéndez Leal, director, a más de sesenta miembros del Club Rotario.

Hizo ver Menéndez Leal que la planificación de labores en el teatro se ha hecho con criterio cultural, pero también organizativa y fundamentalmente empresarial, a fin de que la inversión del gobierno rinda sus frutos en beneficio del arte y del país. Por ello, señaló, se están presentando simultáneamente diversos espectáculos aprovechando la Gran Sala, el Café Teatro, el Teatro de Cámara, el Pequeño Teatro y el Grand

Foyer.

Los miembros del Club ofrecieron su respaldo a los proyectos del teatro y apoyan el plan de trabajo, nos informan, diciendo que "se advierte un propósito de servir al país en uno de los campos que más lo necesita, como es el de la actividad cultural".

Dijo Menéndez Leal que se proseguirá con los programas dominicales especialmente montados con teatro para niños, los cuales han tenido una magnífica acogida por parte de los padres de familia, quienes han visto en ese rubro una alternativa sumamente positiva para que sus hijos puedan optar por una diversión amena y que además constituye parte de su formación educativa y cultural.

## En Ejecución Segunda Fase de Red Nacional de Silos

La capacidad actual de almacenaje de los granos básicos por parte del IRA alcanza los dos millones y medio de quintales, cifras que serán superadas al entrar en servicio los nuevos centros de acoplo que está construyendo esa institución y que estarán terminados en junio del próximo año.

La capacidad de almacenamiento para el maíz, frijol, arroz y maicillo aumentará en 356 mil 400 quintales, los que serán depositados en los centros de compra que funcionarán en Zacatecoluca, San Juan Opico, Santa Ana y San José El Carao, en

Chalatenango, manifestaron el mayor y licenciado José Galleo Torres y el Lic. Francisco Antonio Cruz Revelo, gerente y subgerente comercial, respectivamente.

Durante una gira que realizaron los funcionarios por los sitios donde se construyen los nuevos silos, especialmente en San Juan Opico, informaron a los periodistas que cada granero tendrá una capacidad para quince mil cuatrocientos quintales.

Informó el mayor Torres que el IRA tiende a captar a ni-

—Favor pase a la Pág. 108

## El Salvador y México con Iguales Costumbres Navideñas

"He encontrado muchas similitudes entre las costumbres navideñas de El Salvador y México, las que hablan muy bien de los dos países", manifiesta doña Raquel Vargas de Sales, esposa del Embajador de México, don Alberto Sales Hurtado, al comentar para EL DIARIO DE HOY la forma cómo se celebra la navidad en su tierra.

Doña Raquel afirma que es un hecho muy curioso el que la tradición de las posadas se celebre aquí en nuestro país, cuando en la República mexicana se celebra sólo de la ciudad de México

hacia el Norte, quedando la zona sur del país excluida de la festividad y por lo tanto, El Salvador y Guatemala también, si nos atenemos a la lógica.

Agrega que tradicionalmente las festividades navideñas comienzan a partir del 16 de diciembre con la instalación de las posadas, nueve en total, en las que San José y la Virgen María van solicitando les den un abrigo. En ellas se recuerda los trabajos que ambos tuvieron que pasar al llegar a Belén a empa-

—Favor pase a la Pág. 77.



**NUEVO MERCADO USULUTECO.** — Usulután. El Presidente Romero hizo una visita de inspección al mercado municipal de esta localidad que fue incendiado el 30 de noviembre y al terreno donde posiblemente sea construido el nuevo mercado. Estuvo acompañado del Ministro del Interior, Gral. Armando Leonidas Rojas y de las autoridades departamentales y locales. El Primer mandatario dialogó con las damnificadas del siniestro citado y prometió toda ayuda posible. (Chávez).

# Autorizan Emisión de 200 Millones Cols. en Bonos

Por 46 votos de los diputados, la Asamblea Legislativa autorizó al Poder Ejecutivo para que emita bonos hasta por la suma de doscientos millones de colones para el financiamiento, total o parcial, de los proyectos de inversión del gobierno y de las instituciones autónomas.

El dinero resultante de los bonos servirá también para la adquisición de terrenos, construcción y equipamiento de edificios e instalaciones.

### CARACTERISTICAS DE LOS BONOS

Los bonos podrán ser nominativos sin cupones de intereses

adheridos, o al portador con cupones de intereses agregados, y se emitirán en denominaciones de cien colones o múltiplos de esa cantidad. Devengarán intereses a razón de ocho por ciento anual, que deberán pagarse semestralmente, debiendo efectuarse el primer pago de intereses sobre bonos vendidos al cumplirse los primeros seis meses contados desde la fecha de la emisión.

Los bonos tendrán el plazo de quince años a partir de la fecha de su emisión y el capital que representan deberá amortizarse mediante veintitrés cuotas semestrales de ocho millones de

colones cada una y un a final de 16 millones de colones, comenzando cuarenta y dos meses después de la fecha de la emisión.

El Poder ejecutivo podrá emitir bonos en moneda extranjera hasta por un monto equivalente a la suma total autorizada, pero esta deberá ser reglamente-

—Favor pase a la Pág. 69.

## Funcionario en un Curso en Gran Bretaña

El señor Ricardo Calles, funcionario del ministerio de Trabajo, ha estudiado los cursos y métodos de capacitación de nuevos empleados en Gran Bretaña.

El señor Calles permaneció en Newcastle upon Tyne, al noreste de Inglaterra, del 21 de Octu-

—Favor pase a la Pág. 48.

# Niegan Versiones Sobre Libertad del Holandés

Voceros de la empresa Phillips de El Salvador y otras vinculadas con el Consulado de Holanda, negaron ayer tarde aquí que haya sido puesto en libertad el Sr. Frits Schuitema, secuestrado por el grupo clandestino-FARN.

El secuestro ocurrió el viernes 24 de noviembre al mediodía cuando el señor Schuitema salía del edificio de la Phillips, en las cercanías del Parque Bolívar. A raíz del viaje de la familia

Schuitema hacia Guatemala, el sábado, y de lo cual informó EL DIARIO DE HOY, han corrido versiones de que es imposible que se hayan ido ellos dejando al señor Schuitema en poder de sus secuestradores. Ayer, esas versiones se hicieron más insistentes. Los reporteros, a pesar del hermetismo de las fuentes de información, trataron de confirmar las versiones pero en todas

—Favor pase a la Pág. 66.

# Solicitan Cooperación para Evitar Incendios en Navidad

El Director del Cuerpo de Bomberos, coronel Gustavo Atilio Hernández, y el segundo jefe del mismo, comandante Eugenio Méndez, visitaron ayer al mediodía los puestos de venta de pólvora de la Plaza Libertad, para conversar con los comerciantes y darles algunas instrucciones para evitar incendios.

Se ha exigido que los techos de esos negocios sean de lámina, que se eviten cocinas adentro de los mismos y que se atiendan las instrucciones de la comisión de Bomberos que periódicamente rondará ese lugar. Además, los

Bomberos han solicitado la cooperación de los dueños de negocios cercanos, para que presten su ayuda para evitar siniestros.

"Todo incendio ocurre, dijo el coronel Hernández, por falta de previsión y por descuido. Si todos ofrecemos nuestro concurso, ésta puede ser una Navidad Blanca".

Señaló el funcionario además que los Bomberos se han declarado en emergencia permanente para prestar auxilio en casos re-

—Favor pase a la Pág. 108



**COOPERACION CON NEGOCIOS PARA EVITAR INCENDIOS.** — El Director del Cuerpo de Bomberos, coronel Gustavo Atilio Hernández, derecha, el segundo jefe, comandante Eugenio Méndez segundo en el orden y los oficiales de ese cuerpo visitaron los puestos de ventas de pólvora en la plaza Libertad para instruir sobre la forma de evitar incendios. Además se solicitó la cooperación de los comerciantes que venden pólvora en tiendas para que tomen las providencias del caso para que no se registren siniestros durante la presente temporada de Navidad. (Foto de Peñate Zambrano).